[bookmark: _GoBack]Ata da 1ª sessão ordinária do 3º período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, aos nove de agosto de mil novecentos e oitenta e quatro. Presidência: exercida pelo senhor vice-presidente Oswaldo Werneck Leite, visto que o presidente Geraldo de Mangelo Granzinolli embora presente, pediu seu afastamento nesta sessão para apresentar um projeto de lei. Resumo: Comparecimento, leitura da ata, apresentação, justificação e discussão de requerimentos, votação de projetos de lei e encerramento. As dezenove horas na sala das sessões compareceram os seguintes Vereadores: Geraldo de Mangelo Granzinolli, Oswaldo Werneck Leite, Luiz Barbosa da Silva, Enéas de Almeida, Geraldo Dias Seixas, Luiz Carlos Tavares da Silva, Valtencir Soares de Carvalho, estando portanto a lista de presença acusando a presença de sete vereadores. Para iniciar a reunião fez-se a leitura das atas, que foram aprovadas e assinadas pelos vereadores. Foram apresentados os requerimentos escritos dos senhores vereadores Enéas de Almeida, que solicita coleta de lixo em Ericeira, Valtencir Soares de Carlota requer construção de praça e aparelho repetidor de Televisão ( Globo)  para Ericeira, anexado do abaixo-assinado dos moradores daquela localidade, requerem também votos de felicitações aos organizadores do 1º Concurso Leiteiro de Santana do Deserto, Luiz Carlos Tavares da Silva requer construção de rampa ou escada entre as ruas Minas Gerais e Melo Brandão. Verbalmente foram requeridas e discutidas providências para a Escola de Ericeira que precisa de muro ou cerca reforçada em sua divisa com o rio, pedido feito pelo Sr. Enéas de Almeida, para a escola de Silveira Lobo foi requerido pelo vereador Luiz Carlos Tavares da Silva construção de cerca para a horta e cerca de divisa com a estrada pública que não oferece segurança alguma, o vereador Geraldo Dias Seixas relembrou a necessidade de se construir uma barragem c/escotilha na localidade do Bairro das Flores. O vereador Luiz Barbosa da Silva pediu que a Comissão de Obras verificasse pessoalmente, em Sossego, um bueiro de utilidade da localidade, que tem constantemente seus trilhos arrancados, sendo assim danificado o bueiro. Pediu-se que o líder do Prefeito levasse ao conhecimento de V. Executivo, para que o mesmo tomasse informações e providências no sentido de que houvesse funcionamento mais eficiente e seguro da linha de ônibus Santana - Três Rios. Alegou o Senhor vereador irregularidades nos horários, ônibus sem conforto e segurança e mesmo falta de ônibus em determinadas ocasiões. Fica consignado em ata um voto de pesar ao colega vereador Enéas de Almeida e família pelo falecimento de sua progenitora D. Alzira Benazzi Mota, segundo requerimento do vereador Valtencir Soares de Carvalho Votação dos projetos de Lei nº 03 e 04 que concedem títulos de Cidadão Honorários, da autoria de Geraldo de Mangelo Granzinolli e Luiz Carlos Tavares da Silva sendo os mesmos aprovados. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que se aceita será assinada pelos senhores vereadores presentes.  
